EITANAAHYH A" AYKEIOY

YYNOAA-IIIGANOTHTEX
1. 'Eoto Baocikd ovvoro Q = {1, 4, 5, 8, 10} kot ta vmosvvora tov Q, A = {1, 5, 10}, B= {4, 8, 10}
1) Na mapaotioete pe didypoppo Venn tao Topamive GOVOAQL.
i1) Na eprypayete pe avaypoen ta covoha A UB, ANB,A'NB,B— A

ii1) Na ypdyete 6Aa To SuVaTd VTTOGVLVOAN TOVL A.

2. Bempolpe wg Pacikd cvvoro to: Q = {1,2,3, ..., 15} kabdg Kot Ta GHVOrL
i) A= {xe Q/Xxdptioc} ka1 B = {X € Q /X moAlamrdcio tov 3}.
i) Na mtapaoctioete ta oovolo A kot B pe avaypagn tov otoyginv toug.
iii) Na Bpeite ta covolra:
a) AuUB B)An B i) A
iv) B' v) (AUB)' Vi) An B'

3. Aivovtat ta Ghvora A={XeR/X2—4X+3} Kot B={Xe N/(2X2—5X+2)(X—1)=0}

1) No ypa@ovv LE avaypapn To GOVOAQ.
i) Na Bpeite v évoon Kot T Topun Tovg.
Iil) No e€etdoete av 10 A givatl vrocsvuvoro Tov B.

4. Atveton o derypatikdc yopog: Q = {1, 2, 3,..., 10} pe wooniBava amhd evdoeyoueva. Ocmpovpe
emiong ta evogyOuevaL:
A = {X €Q/|x- 4|< 2},B = {xeQ/x?- 4x+ 3 < 0} kou ['={xe Q/(x-4)? > 3x-2}

i) Na Bpeite 11c mbavotreg P(A), P(B) ko P(I).
i) Na Bpeite ta evdeyopeva AUB kot ANT ko ot ovvéyeia tig mbavotnteg P(AU B) kot
P(ANI).

5. 'Eotm o derypotikdc yopog :Q = {1,2,3,4,5,6,7, 8,9, 10} ue 1coniBava anid evoeydueva. o ta
evogyoueva A, B, T tov Q, eivan :A UB={1,2,3,4,5,6} AnB=1{1,3,4}, A-B= {2, 6} xat
I'={x e Q/2x-5|< 3}

1) No vroloyicete tig mbavotnteg P(A), P(B), P(T).
i) Na Bpeite v mbavotnta, dote va mpaypatonomei 1o B kot oyt to I

iii) Na Bpeite mv mbavomo, dote vo mpayuatomombei povo Eva amod ta B ko I

6. Amo 38 dtoua pog tééng, mov pominkay, ot 14 andvinoav 6t £ypayay dpiota 6° Eva
dwydviopa (A), o1 23 6t éypayav dpiota 6 Eva daymvicua (B) kot ot 5 éypayav dpiota
Kol oto 0V0. Av emAéEovpe Tuyaia Eva dropo va Bpefodv ot mBavoTNTEG TOV EVOEXOUEVDV:
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10.

11.”

1) To Gtopo dev Eypaye APLOTA GE KAVEVA SLOYDVICLLAL.
i) To dropo éypaye dproto povo oto (A).

iii) To dropo éypaye dprota poévo oto (B).

. Amo 120 padntéc evoc Avkeiov, 24 nobntég coppetéyovy oto dtymviond e EAAnvikng

MoOnpatikng Etapeiog, 20 pabntég coppetéyovv oto dtayovioud g Evoong EAAvev
duokdv kot 12 pabntég cuppeTéyovy Kot 6Tovg 000 daymviopovs. Emiéyovpe toyaia Eva
paont. [ow ivor n TBoavotTO 0 POBNTAG:

i) No ovupetéyel 6° £vay ToLAGYIeTOV amd TOLg 600 SLOYOVIGUOVG;

i) No cvoppetéyet povo 6™ Evav amd tovg 600 doy®VIGUOVG;

iii) Na unv ovppetéyet o kavévay omd Toug d00 d1oymVIGHOVG;

e éva Tunua g A Avkeiov evog oyoieiov pe 25 pantéc ot 21 pobaivouv Ayyikd, ot 11
FoAlikd kon 8 modid pabaivooy kot T1c 2 yYAdooes. Emhéyovpe péoa amd v taén toyaio Evav
pant). Na Bpeite n mbavotta tov evogyopévou:
1) O pobnmg pabaiver tovddyiotov pia EEvn yYAdooa.
i) O podnmg pabaivel povo AyyAka.
i) O padntng pabaivel povo oAk,
ivV) O pabnmg dev pabaivel FoAlikd.
V) O pobnmg pabaivel povo pia omd Tig 600 YADCOES.
vi) O pabnmg dev pabaivel kopio and Tig dH0 YADGOEC.
vii) O padntig pobaivert Ayydika 1 dev pobaivel I'aAdikd.

. @gwpovpe 600 evdeydueva A kot B evog derypatikov ydpov €, yia ta onoio yvopilovpe ot

P(A")=0,6, P(B)=0,3 xou P(AnB)=0,3.

1) Na deitete 61 P(A) = 0,4

ii) Na Bpeite v mbavomto «va tpaypatoroindei to evogyduevo A 1 By

iii) Na Bpeite v mbavomtoa P[(ANB )U(BNA")]

ivV) Av T givon éva tpito evogyOUEVO TOV BELYUATIKOD YDPOL L TO 0Toi0 deV ival To keEVO GLVOAO,

1
tote va amodeiete ot P(IN) + —— > -2

P()

E&etaoape To0g @O1TNTEG EVOG TUNIATOS GYETIKA LLE TO OV TEPACAY TO LOOLOTOL TNG
Yratiotikng kot tov [TiBavotntov. [Ipoékvyav ta e&Nc cupnepdopota:

® 70 65% TOV POLTNTOV TEPAGAV TN LTATIGTIKY

¢ 10 15% t0ov pourntov népacay Tic IIBavotnteg Kot dev mEpacay TN LTATIGTIKN

e To 60% TV QOITNTOV dEV TEPACAY TOVAAYIGTOV Eva amd To dVO padnuatao
Emniléyovpe toyaio éva pabnt tov tunpotog .Na Bpeite v mboavotro avtodg:

1) va éyet Tepdoet kat To dO0 padfuaTa,

i) va £xel mepdoet To pabnua tov MMbavotitmv,

li)va unv éxel mepdoetl kavévo amd ta dVvo pabnuara,

IV) va. £yel Tepdoet €va. Lovo amd ta dVo pabfuaTo.

Eva evuopeio €xer 2400 yapro .Amd avtd ta 1800 ivan tpomikd yapia ,ta 800 £xovv KOKKIVO
ypopa kot to, 600 elvan tpomkd yapia pe Kokkvo ypopa. Emiéyovpe toyaio éva yapt.
Av A: 1o gvdgyoOuevo TO Yapt va gival TPOTIKO Kot

B: 1o gvdeydpevo 1o yapt va givar KOKKIVO .
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Noa Bpebel n mBavotTTa TO Wipt

1) vo gival Tpomiko 1 voL el KOKKIVO YPMLU ;

1) va unv eivon Tpomikd 0HTe va £xEL KOKKIVO YPOLLOL ;
i) va £xel KOKKIVO YpdUo aAAG Vo unv givor Tpomikd;
IV) v givai Tpomikd 1 voL unv €yl KOKKIVO YpOUL ;

12. "Evag knmog €xet 1200 dévtpa . And avtd ta 300 eivan tpomkd ,ta 1000 givar omwpo@dpa kot

ta 200 givon Tpomikd kot omwpopopa. Emdéyovpe Tuyaio Eva dévipo.
Av A: 10 gvdeyOLEVO TO OEVTPO VO EIvaL TPOTIKO Kol
B: 10 evoeydpevo 1o d€vipo va eivar omwpoopo .
Noa Bpebel n mBavotrTa To dévTpo
i) vo eival Tpomikd 1 vo gival 0TmpoPdpo ;
i) va unv eivat orwpopopo 0HTE TPOTIKS ;
iii) va ivat omwpo@opo ahAd vo unv ivor Tpomikod;
IV) v gival Tpomtikd 1 VoL unyv €ivoit ommpopopo ;

13. O1 mBavotnteg tov evdeyopévov A, B, A NB gvdc melpauatog Toyng He Sy HoTIKO x®po

wavomowovy v oyéon [3P(A)-1]42P(B")-1]*+[6P(A NB)-1]°=0. (1) Na Ppebovtv ot
TOAVOTNTESG TOV EVOEYOUEVOV :

1)  Na npaypatonombel povo 1o evoeyduevo A.

i) Na mpayuatomombei povo 1o evdeyduevo B.

iii) Noa mpaypotorombei axpipdc Eva amod ta evdeyoueva A ko B.

iv) No unv Tpaypatonotovviot cuyxpovag to evoeyopeva A ko B.

14. T £vo KoLTi VIAPYOVY X AoTPES SPaipeg Kot (X + 2)? pavpeg opaipec, pe X # 0.

15.7

1) Emidéyovpe toyaio pa cpaipa 0o to Kovti. No eKppacete ®g GUVAPTNOT TOL X TIG
TOAVOTNTEG TOV EVOEYOUEVOV:
A: emiléyovpe dompn ceaipa,
M: gmihéyovpe povpn coaipa.

i) Av n mBavotra va emiéovpe povpn ceaipa ,gtvor Kotd 5 peyoAvtepn amd v mbavotnta

va eMAEEOLE AOTTPT GPAiIPA Kot GTO KOLTL LITApYoLV Thve and 15 cpaipeg, va Ppeite 10 X,
KkaBdg kot v TlavotnTa Vo emheyel povpn ceaipa.

iii) Na amodei&ete 011 :P(A) <é v kéOe x €R

. 1
Iv) T v T tov X yuo v omoia eivar: P(A) =§ exterovpe to e€ng meipapa: Maipvooue
dtadoyka 3 cpaipeg amd To KouTi (Ywpig EMOvVOTOTOOETNON) KoL OTUEWDVOLUE KAOE pOopd TO

ypopa tove. Na Bpeite Tov detypatikd YOPO TOV TEWPAUATOC.

Eoto A kou B V0 evdeyopeva evog detypatikov xdpov £ yia ta omoia 1y0eL Ot

P(B) = 9(P(A))? - 7P(A) + 2 + P(A NB)

1) Na ekppdoete v P(AUB) cuvaptiost g P(A).

i1) Na Ppeite v P(A).

iii) Na Bpeite tv mbavomto va npaypatorondei to B kot vo unv npaypatoromdei to A.
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iv) Av emmAéov n mBavotta vo tpaypatomoinel akplBadg éva and ta A, B elvar va Bpeite:
a) 11 mBavotreg P(B) kot P(A mB),
B) v mBavémra P(B'- A').

16. & évav YopevTikd OIAO GUUUETEXOLY X ayopia Kat (X + 4)? kopitoio.
i) Emiléyovpue toyoio £va GTopo Yo va EKTPOcOTNOEL TOV OUIAO 6€ o ekdNAwo. No eKppioeTe
®G GLVAPTNON TOL X TNV TOAVOTNTA VO EMAEYEL ayOpL,

. 1
i) Av n mBovotnra va emheyel ayopt eivar ion pe 19 Kol 0 OUIAOG TEPIAapPavel AydTtepa amod

100 péin, va Bpeite Tov apBud twv peAdv 1oV opidov, Kabmg Kot tnv mhavotnta vo emAeyel

Kopitot.

1
iil) Av A eivon To gvdeyopevo va emleyel ayopt, va amodeibete 60tL P(A) < T

17. Amd toug 25 pabntég evog tunqpoatog A” Avkeiov evdg oxoreiov, ot 23 pabaivovv Ayylkd, ot 8
FoAlikd . EmAéyovpe toyaia éva pobntr g taéng.
) 6 8
)Na deiete 6t1: — < p(ANB) < —
Na deicers om: - < p(ANB) <

. 3 23
i) Na amodeitete 0t1: =< p(A-B)<—
) g z p(A-B) >
18. "Evag knmog £xet 1200 dévtpa .And avtd to 300 elvar tpomikd ,tar 1000 givor omwpopdpa

EmAéyovpe toyxaia éva 6évpo.
Av A: 10 gvdeYOLEVO TO OEVTPO VO EIVOL TPOTIKO KO
B: 10 evdeydpevo 10 d€vpo va etvar ommpopopo .

I)Na amodei&ete 0Tt :% < p(AnB) S%

i) No anodei&ete 0Tt é <p(B-A)< g

19. "Eva evudpeio €xet 2400 yapro Ao avtd o 1800 eivan tpomikd wapia ,ta 800 éxovv KOKKIVO

ypopa. Emidéyovpe toyaia Eva yapt.
Av A: 1o gvdgyouevo To Yapt va elval Tpomiko Kot
B: 10 evdeydpevo 1o yhpt va givor KOKKIvVO .

. 1 1
)Na dei it — < p(ANB)<=
)Na dei&ete 611 B p( ) 3

.. 5 3
i) Na armodeifete 011 — < p(A-B) < —
) nodeifete 0T 1 p( ) A
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20. Katd v apyn g oxoAKNg xpovidg ot padntéc g A’ tdéng evog Avkeiov potnONKav GYeTIKd e
Tov apBpd tov Biriov mov ddfacav tnv Tepiodo TV BEpVAOV SOKOTMOV. ZOUPOVA LE TIG
ATOVTAOELS TOV dOONKAV ,cUVTAYONKE O EMOUEVOC TTIVAKOG

Ap1Ouog BMov | ApBuog padntov
0 a+4

1 S0+8

2 40,

3 a-1

4 20

I'vopilovpe 6tL av emhéEovpie Toxaia Eva podnt ,10te N ThavoTNTA VO EYEL drafdoet 2 BifAio
gtvon 24%.
1) Na amodei&ete 011 0=3
i) Na Bpeite t1g mBavotTeg TV EVOEXOUEVDV:
A: 0 pobntg éxet dPacet to moAdd 1 Bipfiio
B: o pafnrrg éxet droPdoet tovddyiotov 3 Piiia.

AIATAZH-AIIOAYTEXZ TIMEX-PIZEX

21. Aivetou n mopdotaon A=Xx®—4x*+x—4
1) No Topayovtonomoete Ty Topactacn A
ii) No amodei&ete 6t1 A > 0 yuo X > 4

22. Av Y100 TovG ap1Opovg X Y 10)0eL: X2+Y2-4x+2y+5 = 0.
i) No dcilete 0TI X =2 ko y = -1.

i) No deifete 6Tt ot appoi VX + Y kat VX —y eivar avriotpogot

iii) No vroAoyicete v Tun ™G TOPACTOONG ! \,/ X+y+2Jx - \Ii X+y—2Jx .

23. Av 3<x<5 kar 4<y<T7,vaPpeite petald mowwv oplOudv teptéyeTon
N TN Kabepds omd TG TopacTicELS:
1) A= x+y i) B=x -2y ir= 2X Kot V) A= 2x+3y
y
27

4%2.27°°
i) o Ty Tipn Tov A Tov BPAKATE, VO, TOPOUYOVIOTOUGETE TIC EMOUEVES TOPOCTACELS:

A=2(x2+y?))—(x+Y)* =A% ko B=x2—xy+x+y—3%24

24. 1) Na Bpeite tov apBud: A =

25. T'o Tovg aptdpode o kat P oydet: a + f>-4a+ 6+ 13 =0
i) Na Bpeite Tovg ap1Opovs a kot P.
i) Av a=2,p=-3
15

Ja-p-(e+p)

B) Na vroloyicete v Tiun g mapdotoong: B = \/—ﬁ +aa — \/—ﬂ —aa

v) No amodeiEete Ot : #a%/a% =3f64

a) Na petatpéyete to khdopa: A =

6€ 1600VVOLO LE PNTO TOPOVOLAOTN,
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13 48

26. Atvovrtai ot pucikoi aptfpol a= 894 Kot ﬁ:%-%—ﬁ-if&tﬁ :

i) Na Bpeite toug apBuovg a ko B.

2
. , f 1 1
i) Na vroAoyicete tnv Tl g mapdotaong: K = & Xy, [ X3 Y Yy X = g Koy = >
X

27. Aivovron ot aptBpol @ =y4— 243 +4/28-10V3 ko1 = (%/23/3@ 33232 j 4.9 .
1) Na Bpeite Tovg apBuote o kot B
i) Na vmoAoyioete v Topdotacn A = o - Vg

iil)Na Avoete v e€iomon BX=a ka1 vo, ypayete T ADon TG 60V KAAGUO. LLE pNTO TOPOVOUAGTY.

28. Aivetonn mapdotaon f(x) = |X_1|_|3_2X|+|2X_4| Xe

1) Na deiete 0TI 1 CLVAPTNOT, Y10 TIS OLAPOPES TYWES TOV X,glvar iom pe TV dopopd Twv

R.

amOGTAGEMVY, TAVK GTOV AEova ,TouXamd Tovug aptpovg 1 kot 2.
i) Noa Bpeite v Tyun tov X av f(x) =0.

iii) No Bpeite t1g Tipég Tou X Yo T1g omoieg wyvovv: f(x) <0 ko x € (1, 2).

29. Atvetatl opBoy®dVIo TapaAANAOYPALUO LE OOCTACELS X, Y TOV €Yl TEPIUETPO 24 £KATOCTAL.
1) Awowoloyeiote OTL X+y=12.

i) Na ddoete pe dikong cog aptBuois tig d100tdoelg 600 TéTomv ophoymviny Kot va
vroAoyicete To pPaddv oe KabBéva amd avtd.

1
iii) Amodei&re 61110 guPfaddv Tov opboywviov divetar amd v oyéon: E= " [(x+Y)?-(x-y)?]
iv) Mg dedopévo 6tL X+y =12 anodei&re 011 10 UPadov Tov opHoywviov Taipvel TV Hopen

E= 36-% (X-y)? kou ot GuVEKEL OTL Yo To EpPodov 1oyvet E<36.

30. Atvetar opBoydvio mopaAANAOYPOLLLO LLE SLUGTAGELS X, Y OV TTANPOVV TOVG TEPLOPIGLLOVG:
3<x<5 ko 4<y<12.
1) Na dmoete pe cuyKekpuévous aptdpodc tig d100taoelg 600 tétolwv ophoymvimy Kot va
vroAoyicete o ePUPaddv Kot TNV TEPILETPO TOVG,.
i) Na Bpeite petad moidv apludv mepiéyovial ol TopucTacELS:
A=x+y B=x-y TI=xy
i) Meta&d molmv Tipmv Tepiéyetat 1 mePineTpog Kot 1o eufadov tov opboymviov.
No OIKOLOAOYN|GETE TIC ATOVTINGELS GOC.

EZEIXQYEIX-ANIZQYXEIX

31. Atvetoun mapéotaon A =|2x—3-5
1) Na ypoeei n tapdotacn A ywpig o cOUPOAO TG ATOAVTNG TIUNC.
i) Na Moete v e&iowoon A =-2
6
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32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

1ii)No Avoete v avicowon A>1

Atvetar n mapdotoon B = 3x—4|.Na Bpebovv ot Tipég tov X yio Tig omoieg :
i) B=4 i) B=4-3x i) 3<B <5

Atveton ) mapactaon A =[2x—1| Na BpeBodv ot tipég Tov X Yo Tic omoieg :

i) A=d(x,1) i) A=5
ii)A<3 iv) A>7

Aivovtal ot Tapaoctdoelg A= [x[+4 ka1 B=[2x-6|
1) Noa Avbein e&icwo A_A_2
i "3 573
i1) Na BpeBodv ot aképaieg Aoelg g avicmong 2< B< 8.

i11) No Av0ei n e€icwon A= B yia 0<x<3
Aivovto ot tapaoctdoeig A =[ X +3| kot B=|x—2|
1) Noa Aboete v e€icmon : 2A =3B ,6mov A kot B ot mopootdoeig g vrdbeong

i) Na Avoete v e&iowon : g— A;r 4

iii) Na Moete v e&iowon : B =3x+ 3 ,6mov B 1 dobeica mapdotaon

=0 ,6mov A n dobeica mopdoTaon

Aivovton o mapootdoelc : A= X+4|+7 xau B X—4|+7
i) No Avbein avicowon A > 8.

i) Na Avbein avicowon B < 14.

iii) Na Abei n e&icwon A=B .

Aivovtat ot Topootaoel; A = |3Xx+4| kot B=|2x+7|

i) Nalvbei n avicoon A>4

i) Na Avbei n avicoon B <7

iii) Na Bpebovv ot KovEG MDGELS TOV OVIGHOEMY TOV EPOTNUATOV 0) Kot [3)

iV) Noa AvBein elowon : A = JB ’

Atvovtar ot mapactéoelg A(X) =|x—2|—[3—x ko B(x) =1—|x—3|
i) Na AvBovv ot e§lodoelc:
a) B(x)=—4 Ko B) B(x)=5
i) Na Avbein e&iowon A(X)=0
iii) Na Avbei n avicwon A(X) < B(x)

(x* —2x+1)(x* —9x)
X2 — X '
1) Na Bpeite yia moleg Tég Tov X opiletor n mtopdotacn A
ii) Na amhomooete TV mapdotaon A
1ii) Na Bpeite yio moteg Tiég Tov X 1oydet : A=0

Aivetar n mopdotoon 1 A =

Aivovtar ot Tapaothoelg A(X) =-x*+x+2 , B(x) = 5x?+20x+20 ,
1) Na Avbein avicoon A(X) <0
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41.

42.

43.

44,

45.

46.

47.

48.

i) Na Avbei n avicwon B(x) <0
iii) A(x) < B(x)-5

Aivovton ot mopaothoelc A(X) =2x%+x+1 |, B(X) = -3x%+18x-27
i)Na Avbei n avicwon A(X) >0

i) Na Avbei n avicwon B(x)>0

i) A(X) < B(x)+11

Ocwpovue ™ ovvaptmon f(X) = |X - 2|— 5
1) Na Bpeite 10 nedio opiopod .

i) Na Aoete v e€iooon f(X)=-1

iii) No Avoete v avicowon  f(X) <0

i) No apayovromomoste v mopdotacn A = o’- 3a-2.
i) Atveton 1 e&icwon:[A|(Mx + 3) = A2 + 2Ax — 2 (1)
a) Na Avcete v e&icwon (1) ya T1g S10popeg TIES TNG TOPAUETPOV A.
B) Otav n e&iomon (1) éxet povadikn Adon, va anodei&ete 6Tl avtn etvan peyadvtepn 1| ion Tov
4.

Atveton n sovépmon f (x)= ‘SX2 —X +1‘ — Z‘X2 + 2‘ +1.
i) Na amodei&ete ot f (X) =x*—-x-2, XeR.
i) Na Mooete my e&iowon f(x)=0.
i) Na Bpeite tig Tiuég tov X yia 115 omoieg woyvet: f (X) <10.
iv) Na MWoete Ty eéicoon f? (X)—Zf (X)—8 =0.

Aivetou 1 eéicmon : 3x* —2x+4(u-1)=0

i) Na Bpebeio p eR dote va éxet 2 pileg TpaypaTikég Kot AVIcEG

i) Na PBpebei o p eR dote va €yl pia dSurdn pila ko ot cvvéyela va Ppebei n pilo avth
iii) Na Bpebei o p €R dote va éxer piCo 1o 3

Atveton n e€icmon @ (A—2)X° —2x+4=0 A #2
i) No Bpebei 0 A eR dote va éxet 2 pileg mpayHoTikég Ko GVIoEg
i) Na Bpebei o A eR dote va €xet pia dudn piCo kot ot cvuvéyeto va Ppedel

n piCa vt
iii) No Bpebei 0 A €R dote va éyet pila to 1

Aivetou 1 eéicmon X° +AX +A-1=0 pe AL #2.

1) No amodeiete 611 M e&icwon et 000 TpayHaTKES Kot avioes pileg X, X, -
i) No vtoAoyicete TIg TAPAGTACELS : X, + X, Kt X, - X, .

iii) No Bpeite T1g TipéC ToV A DOTE Vo 16)0eL N oxéon: 3X, +3X, +3= X7 X,’
Aivetan 1 eéiomon afx? - (a+p)x+1 = 0 pe a#0 , B£0 .

1) Na ogi&ete 011 1 e€lomon €yl dvo pileg Yo OTOIEGONTOTE TIUEG TOV O , [3.
i1) Na Avbei 1 e&icwon
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ii1)Av pia piCa g e&lowong givar o apBpdc p ,va deiEete 0TL 0 aplBuog 1 ™mg

g&iowong x?-(a +p) X +ap=0

49. Aiveton ) eélomon ax? + (\/,E -o)X - \/ﬁ =0 pe >0,0#0.
i) Nao dei&ete 011 1 e€lomon £xel 800 pileg Yo 0mOIECINTOTE TIUEC TOV O, JB.
i) Av X1, X2 o1 800 pileg g e&icwong va deiete OTL X1+X2 + X1°X2 = -1,

i) Av pio piCa g e€lomong eivat o aptOpog g ,ue a#1,va deifete 6T = a

50. @swpovye 10 TprdVLpO T (X) = AX? —(/1 —l) X+A,A#0
i) No Bpeite T tipég tov A , dote 1 e&icwon f(X) =0 va éxet dvo pileg mparypotikég
KoL AVIGEG.
i) No Bpeite t1g Tipég tov 4, dote n e€iowon f(X) =0 va éxet pileg 600
avTiGTPOPOLS TPy LOTIKOVS aplBovC.
iii) No Bpeite t1g Tipég Tov A, OGTE T0 TPLOVLUO Vo Exel BeTikég TuéG o kabe X e R .
51. Aivetoun séicwon: X —(2A+1)x+A°+A+1L, 1R .
1) Na Bpeite yo moteg Tiég Tov A, 1 e€lomon;:
o) Exel mpaypatikés pileg,
B) &xer avtiotpopeg piles.
i) Av x1, X2 givon ot pieg g e€icwong, va Ppeite Yo mota Ty Tov A 1oyvEL X + X2 = XX, +6.

52. ®zwpovpe 10 Tpidvopo T (X) = (ﬂ, +l) x? — ’/1| X—A, AeR.
i) No Bpeite 10 A dote N e&iowon f(X)=0 va givor TpdTov Pabpov.
i) Na Bpeite 10 A dote 1 e&iowon f(X)=0 va givor devtépov Pabpov
Kot £xet piCa Tov apBuo 1.
iii) Mo A=1, va Moete v avicwon f(X) >0

53. Aivetoun eéicoon X* —2x— A1 =0, 1 eR.

i) Na Bpeite 1ic Tipéc 100 A y1o 11 omoieg N mopandve e&icmon &xet Svo pileg mpaypotikéc Kot
dV1oEG.

ii) Tw A4 =4, va vmoloyiceTe TIg TOPACTACELS : X + X, Kot X, - X, , omov X1, X3 ot pileg g
mopanave e&lcwonc.
iii) Tw A = 4, vavroloyicete v Ty mg maphotaong: A = (L+ x )™ - (1 + x, ).

54. Atveton to tprdvopo T (X) =2ax’ —(3a” —1)x—12 ues a > 0.Avn pio and 11¢ Svo pile Tov
TPLOVOHOL etvoln p, =—2
1) Na Bpebet 0 Beticdc a (10 povéodeg)

i1) No Bpebei n devtepn pila p1 TOL TPLOVOLOL
iii) No Avbei n avicwon —12 < f(x) <0
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55.

56.

S7.

58.

59.

60.

61.

62.

Aivetan 1 élomon:(A%- Sk + 6)x% + (A -3)x +3=0(1)
1) Na Bpeite yia moteg Tipég Tov A, 1 e&icmon (1) €xet dvo pileg TpoyloTKé Kot GVIoES.
i) Av x1, X2 eivon mpaypatikég pileg g e&iowong (1), va Ppeite yio moteg TiéG Tov A 1o VeL:

‘Li;_

X %] 3

Atvetaum g&icoon x> +X+A-1=0 (1) pe pileg X, X,.
i) No Bpeite yio oo Tipn Tov A givot: X, - X, +3-(X1 + X2)+5 =0
i) T A=-1
o) v AvBel n e€iomon (1).
B)Na oynuatiotel GAAn e&icoon 200 Paduod pe pites, p, = X>, p, =X,

Aivetar 1 e&iomon:x? - 2AX + AL +3) =0 (1)
1) Na Bpeite yia moteg Tpég tov A, 1 e&iowon (1) éxel mpayuartikég pileg,
ii) 'Eoto S xat P 1o dBpoiopa kot 1o ywvopevo avtictoryo tov plov g eéicmwong (1). Av woydet
P-S =12, va Bpeite v Tiun tov A.
iii) "Eot X1 kot X2 ot pileg ¢ e€iomong yio Ty T tov A mov Pprkate 6to gpdmua ().
a) No vroAoyicete v T g Tapdctaons A = X + %
X3 X
B) No. oynuatioete eéicwon 200 Babpod mov &xet pileg Toug aptdpovg X X, Kol X2X .
Aivetar 1 géiomon:x2-(A+ DX +A =10 (1)
1) Noa amodei&ete 011 1 e€icmon (1) éxel mpaypotikég pilec ya kabe A € R.
i) 'Eoto X1 xon X2 ot pileg g e&icmong (1).
o) No amodeifete 6t XX, +XoX + X +X, >0

B) No. Bpeite yia moleg Tipég Tov A 1oyDeL: X, + X5 < X, + X,

Aiveton To TpLdvopo :f (X) = X2 (3L +2)X + A%+31 —4.(10

1) Na anodeilete 6T N e&icwon F(X)=0 €xer 2 pileg mpayuaTIKES Kot AVIGES

i) Na Bpeite Tig TIHéEC TOL A OoTE 0 Ap1BudS 1 va givon piCa g e€lowong .

iii) o)No Bpeite Ty TIum 100 A OOTE VoL 16YDEL X + X5 = 6X,X, ,X1,X2 ot pileg g eéicwong (1)
B)o v T Tov A Tov Pprkate oto epdTua (o) vo Adoete v avicwon f(X) < -50.

Aivetar n eélowon:2x2 +ax- 3 =0 (1)
i) Na amodeifete 011 e&iowon (1) éxel mpoypatikég Ko dvioeg pileg yuo ke aeR.
i) Av X1, X2 givon ot pileg g e&iomong, va Ppeite yio moteg TYES TOV o toydet: | X — X, |< «/E

Aivetar 1 ovvaptnon: f(X) = X2+ (ut+ 2)X +
1) No amodeitete 60T1 M e&icmon f(X) = 0 &xel dVO TPayUATIKES Kol Avices pilec p1, p2 Yo KAOs p €
R.

i) Na Bpeite y1o moteg Tég tov W, n e&icwon: X2+ | p, — p, | X+

5’1#'02 =0 é£yet povadwn Avon.

iii) No Bpeite y1a moteg T Tov p oAndeder n avicwon: pf + p2 > p,p, +6

Aivetan 1 gélomon: (A + 1)x3-2(A-1)x-1=0 (1) pe A #-1.
i) No amodeiéete 011 1 e€icmon (1) €xet pileg mpayuatikéc Kot Gvioeg yio kaOe A#£-1.

10
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i) 'Eoto X1 kot X2 ot pileg g e&icmong (1). Na Bpeite T1¢ TiéG TOL A Y10 TG 0moies:
o) ot apBuol X1 Ko X2 etvon gtepodoNpOL ,
B) woydet X1 + X2 < X1Xe.

63. Aivetar 1o tprdvopo F(X)=x2-(A-1)X-A+1.
1) Na Bpeite 11g TIég Tov A wote 1 e€lowon f(x)=0, va éxel mpaypatikég pilec.
i1) [ moteg Tipég Tov A to TprdVVO £xetl dutAn pilas;
i1i1) Na ypayete to aBpotopa S kat 1o yivopevo P tov pillov g egicmoonc.

. , , 3]s]
iv) Na Aboete v avicwon: —~ —|P| <4.

IMPOOAOI

64. Atveton aplOuntikn mpoodog (ay), Tng omoiag 0 60¢g 6pog eivar 10 Kou to GBpocpa TV TPOTOV 15
opwv givar 60. Na Bpeite:

i) Tov Tp®dTO OPO KO TN dapopd TG (a),

i) Tov 210 6po g (ow),

iii) motog 0pog g (av) givat icog pe - 62,

IV) 10 dOpotopa TV TpdTOV 25 dpv ™G (o),

V) oot tpdTot Opot g (o) £xovv dOpotoua 110,
Vi) tdoovg Betikovg Opoug €xel n (aw),
Vii) ToV YEOUETPIKO HEGO TOV OPOUMY 011 KO 0ite.

65. Atveton yeopetpikn mpdodog (o), e omoiag o Sog 6pog eivar 48 kot 0 8og dpog eivar 384. Na
Bpeite:

i) Tov Tp®TO OPO KO TN dapopd TS (a),

i) Tov 100 6po g (ow),

iii) motog 6pog g (av) eivan ioog pe 192,

IV) 1o dOpotopa tev Tpdtov 10 dpav g (o),

V) Tdc0L TpdTOL Opot TG (o) Exovv dBpotcpa 189,
Vi) Tov aplfuntikod pHéco TV oplopdy o4 Kot og.

66. Ot apBpoi 3x-2, X+1 kot 2X-5 givar Sradoyikoi 6pot piag aptdunTikng Tpoddov (av)
i) No anodeiEete 6TL X=3.
i) No Bpeite ™ dapopd ® T TPoOdOVL.
i) Av o ap1Budg 3x-2 ivan 0 £ktog 6pog TG TPOodoL, va. Ppeite:
) TOV TPMOTO OPO TNG TPOOOOV
B) to dBpowopa S, TV 20 TpOTOV OpOV TG TPOOIOV.

67. Av-x3+1, X2+ 3+, - 3X + K, JI€ T GEPA TOV dtvovTo, Eivarl ot TPELC TPAOTOL OPOL APIOUNTIKNAG
TPoOdoL ko Exovv dBpoicua 27, TOTE:
1) vo amodeifete OTLX =- 2,
i1) va Bpeite Tov apOuo K,
ii1) va vtoAoyicete Tov £1K0GTO 6po 020 TG TPOOIOV,
1v) va vtoloyicete to aBpoispa S20 Tev ikoot TPOTOV 0PV TNG TPOHOOV.

68. Atveton axorovbia (av) pe 0a=9 yo v omoia woyvel @, ,, =2a, —6.
1) No amodeiEete 6t 1 axolovdia (Yv) He yv =0n-6 €ivon Ye®UETPIKN TPOOSOGE.
i) Na Bpeite Tov 90 6po ¢ akorovbiog
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iii) No Bpeite 10 aBpotopa tov 7 tpdtev 6pov g (o)

69. Xe o yeopetpikn Tpoodo (o) WoyVEL: o6 09 = 204

70.

71.

72.

73.

74.

75.

1) Na Bpeite 10 yvopevo tov tpdtmv 21 6pov g (o).
i) Av emmAéov woyvet @, = J8 ,va Bpeite:
) TOV AOYO0 KoL TOV TPAOTO Opo TG (W),
B) v tipn tov k € R, dote ovapBuoi: oy, oy + K, 0y — K VO ATOTELODV S10:00)(1KOVG OPOLG

ap1OUNTIKNG TPOOSOUL.

Avo apBpot £xovv aplBunTKd HEco 5 Kot YeEUETPIKO UEcOo 4.
1) Na Bpeite Tovg ap1Bpovg avtog.
i) Av o kpotePog amd Tovg ap1Bpov Tov PprKate eivor 0 50¢ OPOC Kot 0 HEYOADTEPOG EIvaL O
90¢ 6pog oG apOENTIKNG TPOOSOV (Oy), TOTE:
a) va Bpeite tov TpdTo Opo Kot T dtopopd TG (o),
B) va Bpeite yio ooV 0po 1oyvEL Oy =V,
Y) va Bpeite mOcoL amd ToVg TPDTOVG OpOoVS NG (av) £xovv dBpoopa 205,
d) va vtoroyioete to dBpotopa: S =01 + o3 + a5 + ... + 023

‘Evteka ap1Bpoi amote Aoy d1000y1kovg OPOLS LG YEMUETPIKNG TPoodov. Ot mpdTot €& amd

avTovg £xovv aBpotcpa 63, evd ot &1L tedevtaiot xovv dBpotopa 2016.
1) Na Bpeite tov AOY0 TG TOpOTAVED YEMUETPIKNG TPOOSOV.
il) Avapeoa otov Tp®d@TO Kot Tov EBdopo aptfud va toapepPfdiieton 8 apiBuove, dote 6Aol poli va
ATOTEAOVV S1050Y1KOVG OPOLS OPLOUNTIKNG TPOOIOV.

e o aplpnTikn Tpoodo (ay), 0 40 6pog eivar - 5, evd To dOpotspa Tov 7ov kat Tov 11ov dpov
etvan 20. Na Bpeire:

1) TOV TPOTO OPO KoL T SL0POPA THG TPOOOOL,

il) mdooL TPMTOL OPOL TN TPOOAOL £XOVV ABpOIGHO. -5,

1ii) To dBpowopa S = a1 + a3 + o5 + ... + azs,

iV) 10 60pOIGHA TV OP®V Gk Y10 TOVG OTToioVG 16) Vel 6T1a> <14, +95.

Atvetar apOunrtikn tp6ooog (o), pe dtopopd @ # 0, yio tnv omoia woyveL: 01 + 08 = a2 + 04 + Olg
i) No Bpeite tov 6po as.
i) No amodeiéete ot a,-a, <0 .
1il) No amodei&ete 0Tt 02v-6 =20y Y100 KGOE v >4

. , , S
iv) Na vrohoyicete Tov Adyo —%
22

e o apuntikn tpdodo (o) toydet S0 = 820 Ko 1 oyéon: a2 + o4 + ae + ... + a20= 430 .Na
Bpette:
1) ToV Tp®TO OPO KOt TN daPopd TS TPoddov,
i) To dBpotopa: S= o1 + a2z + ... + 30
1) v TN tov k € N*, dote o1 aptOpol o, Oisk-1,024x-4 VO ATOTEAODV S1080)LKOVG OPOVG
YEOUETPIKNG TPOOSOVL.

Atveton 1 axohovBia pe yeviko 6po 1o, =—11+2v .

1) Na amodeifete 611 1 axorovdio (av) ivor apOuntikn Tpoodog Kot £xel TpdTO 6po o =—9 Ko
dpopd w=2

i) Na Bpeite o dOpowopa: S =a,, +8,; +...+8,,,0m0V &,,,8,3,..., &, eivor dradoykol 6pot g
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npoddov (o).

iii) No amodeifete 6t o1 pilec e ekicoong: | X* —2x—1|=2 sivou Stadoyikoi 6pot TG
TPONYOVUEVNG TTPOOSOV (Oly).
76. Xto mpota yeVEOMA TOL Tad100 TOVE, OVO YoVelg ToL KaTtadEéTovy Eva xpnuatikd Tocd. O
natépog katabéter 150 € kot ke ypodvo ota yevéOALa Tov Tad100, Oa avEdvel 10 T Katd 6 €.
H pntépa xatabéter topa pévo 1 € kon kdbe endpeva yevéOila tov mandov, Ba duthacidlel To
TPONYOVUEVO TTOGO.
i) Ioooa ypyuata Oo kotabioetl o matépag ota dékata YevEOA TOL Tad10D TOV;
i) Tlooca yprpata Oa katabécel n untépa ota kto YevEOALO TOV Tad100 TNG;
i) Av petd ta 6ékata 6ydoa yeVEOALL TOV TO TOST KAVEL AVAANYT TOV KOTOOECEMY TOV YOVIOV TOV,
noca yprpota Oo elompdéel cuvolkd;
IV) X mota yevéOAa Tov Toudo, To Tocd 1oL Ba katabicel 1 untépa tov Ba Eemepdoet ta 1030 €

77. H tyun ayopdg evog nAEKTPOVIKOL DITOAOYIOTN etvar peyaidtepn amd 620€ kot pkpdtepn and
640€.
Kot v ayopd copeovinkay ta e&ng:
e Na 600¢i mpoxoataforn 120€ .
e H ££6¢pAnom 1ov VTOAOITOL TOGOV VA YiVEL GE dEKOL UNVIOHES SOCELG
o Kd&0e 660m va givar peyoddtepn omd Ty Tponyovpev Kotd ® € 0mov m 0eTikdc aképatog
e H tétaptn doom eivan 48 € .
a)Na EKQPACETE TO TOGO NG TPMTNG SOONG WG GVVEAPTNGN TOL ®
B)Na ekppdoete TNV TIUN 0yopds Gov GUVAPTNOT TOL M
v)Na Bpeite v Tipn tov ©
d)Na Bpeite 10 1066 TG TEAELTANG dOONG,.
€)Na Bpeite v TUn ayopds Tov NAEKTPOVIKOD VITOAOYIGTY).

78. X ’évav ovpavo&voatn 17 opdoav ,ta ypageio Tov id1ov opd@ov Exouvv To 1d10 gvoikto .Kabe
Ypapeio TOL TPMOTOL 0POPOL evorkidletar S50€ To urva. Kdébe ypapeio evog opdpov evorkialetan
35€ 1o uva axpiPotepa amd Eva Ypopeio Tov TPONYOUUEVOL 0POPOVL.

i) IToto givat o pnviaio evoikio evog Ypopeiov Tov TEUTTOV 0pOPOL;
i) ITooo axpifotepo givar Eva ypageio Tov 1500 0pdeov amd Eva Tov 70V 0pOPOV;
i) e molovg 0pdPovg 1o evoikio Eemepva tig 1000€ to unva;
IV) Av 1o TA00¢ TV Ypapeimv vog 0poQov gival LkpoTePo Katd 2 and o TAn0og TV Ypapeiny
TOV QUECH®G TPONYOVLEVOL 0pdPOL Kol 0 170G dpopog xetl 12 ypapeia ,va Ppeite :
o) 0o, YPOPELQ £YEL O TPADTOG OPOPOG .
B) méoa ypapeio £xel cuVOAKE 0 ovpoVOEHGTNG.
v) 1660 Ba KooTicEL TOV Uval o€ Evav ETLYEPNUIOTIO VO VOIKIAGEL OAa TO YpOPEiQ TOV
Bpiokovtot 6ToV pEGaio 6po@o Tov ovPavoEHoTN.

79. Xeg éva Béatpo, N TpdN oelpd £xet 70 kabicpata kot 1 tehevtaio £xel 250 kabiocpata. To mAn60¢
Tov kadopdtov kabe oepdg oynuatilel apBuntikn tpododo. H mpotedevtaia oepd Exet 140
kafiopata teplocdtepa and T devTePN oepd.

1) Na amodeiEete 6T KdOe oepd Kabiopdtov Tov Bedtpov £xetl 20 kabicpata TeplocoTEPO OO TNV
TPONYOOUEVT GELPA.
i1) Na vmoloyicete 10 TAN00¢ twv kabiopdtwv tov Bedtpov.
ii1) Tnv mpot™ mOpdotacn evog Beatpukcol Epyov, 6° avtd T0 BEatpo, TNV TapakorovOncav 100
Beatéc,evd o€ kGBe enduevn TapacTtact, o aplfuog twv Bsatdv duthactalotav. [Towo eivar 1
TOPACTOGT GTNV OTToia Y10 TPAOTN Popd Ba yepicetl To B€atpo;
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XYNAPTHXEIX

80. Aivetarn ovvépmon f(x)= Ll
X J—

1) Noa Bpeite 10 nedio opiopod .

i) Na Bpeite t1c Tipég f (0) ko f (2)

1ii) Na Bpeite to onpeio toung g ypapikng mapdotacns g f pe tov a&ova X'X.
IV) Na Bpeite To onueio Topng g ypaeikng tapdotacng g f pe v gubeio y=2.

81. Aivetoun cvvaptnon f(x)= ;(T_)l(

i) Na Bpeite to medio optopon tne.

i) Na Moete v e&icwon ;—_1 = f [gj .
iii) Na e€etdoete av 1 ypapikn mapdotaon e f téuvel tov aova y'y .

82. Atvovtan ot cvvaptioelg f(X)= \/_M; kot g(x) = X_‘j
X+ X+

i) Na Bpeite to medio opiopov g .
i) Na Bpeite 10 nedio opiopod g g.
iii) No Bpebovv ta onueio topng tov f ko g pe tovg GEoveg

IV) Na e€etdoete av ta onpeio A(O, gj ,B (0, 4) OVIIKOLV OTN YPAPIKT TOPACTACT] TOV 2

GUVOPTIGEDV.

—2x+1
X—3
i) Na Bpeite To TEdi0 0pLGHOD TNC.
i) Noa Bpeite, av 1 ypa@ikn TG TOPACTOCT TEUVEL KOl GE TOL0L GTUEIN TOVG AEOVES
Yy Ko Yy .
iii) No Bpeite t tiun g cvvaptnong yo. X =—7

83. Aivetoum cvuvaptnon f(x)= +2

2x* —x+a
X2 —5x+4
1) Na Bpebet o medio opiopov e cuvaptnong f(x).

84. Atvetonm ovvaptnon f(x)=

i) Na Bpeite v Tyun tov mpaypatikod aptdpov o, av yvopilete 0Tl 1 YpoQIKN TOpAoTOCT
g f diépyetan amo to onpeio A(3,-7).

i) Av o =-1, 101e:
a) Na amlomomBei o TOmOG TG GLVAPTNONG.
B) Na BpeBovv ta onueio Topng ™G e Toug AEOVEG.
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85.

86.

87.

88.

89.

90.

v) Na Bpeite to onpeio Toung e ypaeikng mapdotaong g f pe v evbeia y =1

x*+2x -3
x-1
i) No Bpeite to medio optopod g pe Lopen S0CTNUATOV.

Aivetar n ovvaptnon f(x) =

i) Na Bpeite ta onpeio topung e cvvaptnong f pe tov a&ova XX kot pe tov a&ova y'y.
1) Apo¥ amloTOMGETE TOV TOTTO TNG TAPATAVED GLVAPTNGONG, VO SIKAOAOYNGETE Y10TI TAPIGTAVEL
evbeia ypopun and v omoia e&opeiton Eva onueio. [Towo etvar awtd; Tr yovio oynmuotilel n

evbeia pe tov dova X'X;

270 OIMAAVO GYNULO POIVETOL 1] YPOPIKT] TOPAGTACT] LLLOG

ocuvaptnong f.

i) Na Bpeite T0 TEdi0 0p1GHOD Kot TO GLVOAO TIUDVY TNG .

i) Na Bpeite t1g tipéc £(0),f (1) ko £ (f (4)).

iii) Na Moete v e&icmon f (x) = 0.

IV) No Avoete v e€icmon T (X) =- 3.

V) Noa Avoete v avicwonf (x) < 3.

Vi) Na Bpeite o nAn0o¢ tov Moewv g e&icwong f (X) = a
Yo TiG dtdipopeg Tipég Tov aE R.

Aivetou ) suvaptnon f (X) = X2 + BX + 7, pe B, v € R, g omoiog 1 ypopikn mapdotacn Siépystat
and to. onpeio M(1,-8) kot N(4,-5).
1) No Bpeite T1g Tipéc tov B kot vy,
i) Av B=-4 ko1 y=-5 ,vo Bpeite :
) To, onueia Topng g Ypagikng mapdotacng g T pe toug d&oveg
B) ta dwwotpata oto omoio 1 Cr Bpicketar mdve and tov dova X'y,
v) ™ oxetikn BEon ¢ Ypoaikng mapdotaong g T wg mpog v gvbeio y=-9

Aivetar 1 ovvaptnon : £(X) = 3x% + (28 + 4)X + 2u- 3 .Av Siépyeton amd to onpeio A(-1,-2) Kot
TEUVEL TOV Y'Y 6T0 onueio pe tetaypévn 1.
1) No Bpeite Tovg aptBpove A Kot L.
i) Eotw A=1,u=2.

o) H ypagueh mapdotact e ouvapmnong g(x) = oX + o- 2 ,0>0 diépyetot amd to onueio

N(-p, A). Na Bpeite tov apOuo o.
B) Na Bpeite v oyetikn 0661 TV YPUPIKOV TapacTAGE®Y TOV cuvaptioemy T kot g.
2

x+1
9 2x+1°
x+1
i) Na Bpeite To TEdio opiopOD TG,
i) Na oyedidoete ™ ypoaeikn Tapdotacn tng f.
iii) No Bpeite ta onueio Topng TG YpoQikn g Tapaotaong Le Tovg AEOVEC.

(x+1)-x* —2x+1
x—1 '
i) No Bpeite 10 mEdi0 OPIGHOD TNE KO OT GLVEYELL VO, ATAOTOICETE
TOV TUTO TNG.

Atveton 1 ovvapnon f(x)=

Aivetar 1 ovvaptnon f(x) =
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i) Na topactioete ypapikd thv cvvaptnon f.
iii) Na Mboete ™y eéiooon f(X) =x* —1.

2x2 —5x+2
91. Aivetoan ovvéptnon f(X)=,———M .
nowvipmen 0=\ 5 gxra

1) Na Bpebel o medio opiopov g cvuvaptnong.
i) Na Bpedei to medio opiopov e cuvaptnong g(x) = f2(X)
111)Na Bpebovv Ta onueio TOUNG TG YPAPIKNG TAPAGTOONC THG SLVAPTNONS g L TNV vbeia Y=3

92. Aivovtat ot cuvaptioelc f(X) = X2 + 6X + 7 kou g(x) = X2~ 2X+ 3 kat £6Tm € 1 VHeia TOV SEPYETOL
and to onpeia A(3,f(3)) ko B(1,9(2).
i) Na Bpeite v e&icwon g evbeiag €.
i) 'Eoto I' ka1 A ta onpeia g gubeiog € pe tetayuéveg -1 ko 5 avtiotorya. Na Bpeite:
o) TG teTunuéveg tov I kot A,
B) ta cvppeTpkd Tov I kar A o¢ mpog v dyyotdpo Tov 1°° ko 3°° tetaptnuopiov.
iii) No Bpeite to koo onpeio Tav ypapikdv napactacewy g f kot g
iIV) Na Bpeite T1¢ TIHEG TOV X Y10 TIG 0mOieg 1) YOIk Tapdotacn g f pioketat kdtm and ™
YPOPIKT TAPAGTACT) TNG

4x—a,|x|<1
BxP—a,x>2
i) Na Bpeite to nedio opiopov A g f.
i) No Bpeite ta a, B, dote f(0) = -3 ko f(2) = 3.
i Toa=p=1

a) Na Avcete v e&iowon f(x) = 0.

B) Na Bpeite 10 7, dote f(f(1)) = v3.

93. Aivetoum ovvaptnon f (X) = {

) ) 3X+9, avx<?2
94. Aivetarn ovvéptnon f(X) =
6x+3, avx>?2

i) No vroAoyiotovv ot tyés: f (gj, f), f@, fQd) ,f [gj

.. 4 4
ii) No Bpeite ta cvppeTpikd tov onueiov A(g f (gn, B(0, f (0)) og mpog v apyf TV a&ovmv

iii) Na k@vete T ypopikn g mopdoTtoo

—-8x—-30, avx<-1

10x-24, avx>-1

i) Na vroroyiotodv ot ipég: f(2), f(—4), f(=3), f(3)

i) No oei&ete 0t T00 ompueia A(2, f(2) ) kou B(-4, f(—4)) eivor cuppetpikd og mpog ™ dtyotopo
g 1" ko 3" yoviag tov a&dvev

ii1) No dei&ete 6t T ompeia ['(3, F(3)) ko A(-3, f(=3)) eivor coppetpikd og Tpog v opyn
TV aovov

95. Aivetonn ovvaptnon f(x)= {
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ax+2 ,av x<-4
96. Aivetonm ovvaptnon: f(X) =1 fx-14,av —4<x<-2 pe a ,BeR, ¢ omoiag n ypapikn
—2X ,av X=-2
napdotaon diépyetar amd ta onueion A(-6, 4) ko B(- 3, 1).
1) Na Bpeite t1g Tipuég tov o ko f.
i) 'Eoto € 1 gubeia mov diépyeton and to onueio A ko B.
a) Na Bpeite v e&icwon g gvbeiag €.
B) No anodsiEete 6T 1 gvbeia € diépyeton amd ta onueio I'( -1, f(-1)) ko A2, f(2)) ¢ Cr.
i) T o=1 kou p=-5,
a) va oyeddoete ) Cr ko v evbeia €.
B) va Aoete v avicwon f (x) < -X-2

aX ,av x<-1
97. Aivetoum ovvaptnon: f(X) =12x-Lav —1<x<2 pea, p € R, ¢ omoiag 1 ypapikn
PX=5 ,av x=2
mapdoTacn diEpyetTat amod to onueio A(-2,-6)xor B(4,11)
1) Na Bpeite t1g Tipuég tov o ko f.
i) Av 0=3 ko1 p=4
a) Na Bpeite tig tyuég f(-1),f(0),f(f(0),f(4)
B) Na Bpeite ta cuppetpcd tov onpeiov A kot B og mpog v diyotopo tov 1°°-3
TETOPTNHOPIOV
v) Na Bpeite v e€lowon g evbeiog AB
d) Na oyedidoete T ypapikn tapdotacn g f.

98. Atvovtar ot cuvoptiocelg f(X)=+/2x—3 ko g(X) = |—2X +3|

i) No Bpebovv ta media opiopol TOV TaPATAVE GUVIPTHCEMV.
i) No Avoete v e&lomon g(x)= 4
iii) No Avoete v e€iowon f(X)=g(X)

X—2, X<2
—3X+6, Xx>2'
i) Noppeiteta f(2),f(-2),f (f (2))

i) Noa kdvete ™ ypoeikn TG Tapdotao.
i) Na Moete my e&lowon f(x)=2.

99. Aivetou m ovvaptnon T (x) :{

iv) No Avoete my avicwon f(x)>-2.

100. Aivetarn ovvaptnon f(X)=x>—2Ax+1-2.
1) va amoderytel 6t 1 e&lowon f(x) = 0 éyel 000 pileg mpaypatiKés Kot Aviceg Yo kibe
TPOYUATIKO A

.. , . Ca o101 . ;
ii) va Bpebodv ot Tipég Tov Tpaypatikod A ®GTE va 1oxvEL — +— =6 ,0mov X1,X2 01 pileg
2
™m¢ e€lomong f(X)=0
iii) yio A=3 va Avbein avicwon —7 < f(X) <-4
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101.

102.

103.

104.

105.

Aivetar 1 ovvaptnon f(X) =x* +x—6

1) Na Bpeite ta onpeio oto omoia 1 Ypa@QiKn TopEoTACT TG CLVAPTNONG TEUVEL TOV AEOVA Y ) Kol
TIC TETUNUEVEG TOV CNUEI®V TNG YPAPIKNG TAPAGTACTC, T 07Ol PpioKovTal Tavm amd TovV
a&ova 'y

i) Na Bpeite 1ic Tiég tov A € R, wote n e€icwon f(X) =A+X va unv €xet mpaypotikég pilec.

iii)Na Moete my eiowon f (|x+2[)=6.

Aivetou n svvapmon f(X) = x> +Ax—15, ue 1 € R.Av 10 onpeio A( -2, -7) aviKeL 6TN YPAPIKN
TOPAGTACT] TNG GLVAPTNONG TOTE:
i) Na dciCete 011 A =-2
i) No Bpeite To onueia oo 0mOiA 1 YPOAPIKN TAPAGTAGT) THG GLVAPTNONG
TEUVEL TOVG AEOVEC Yy Ko Wy .
1) No Bpeite T1g TETUNUEVES TOV GNUEI®V TNG YPOPIKNG TOPAGTACNG THG CLUVAPTNGNG TOL
Bpiokovtot kétm amd Tov dEova x Y.

Atveton ) ovvéptnon f(x) = [X-2| + a, g onoiag 1 Ypaeikn topdotact oEpyeTat and T0 onpeio
M(-5, 4).
i) Na amodsitete 0tLa = - 3.
i) Na Bpeite ta onueio toung g Cr pe toug dEovec.
iii) "Eoto € n gubeia mov diépyetar amd to onueion A ko B g Cr pe tetpunuéveg -4 kon 4
avtiotoryo,
o) No Bpeite v e&iomon g gvbelag €.
B) Na oyedidoete oto 1610 cvatnua a&ovav ) Cr kot tnv gvbeia €.
v) Na Adoete ypoaeud v avicoon:
d) Na Bpeite 10 mAn0og TV AMcewv g e&icmwong f(x) = k yia Tig dStdpopeg Tég Tov K € R.

Orevbeieg: €1: y = (4a-5)X + 3 kot &,:y = —% X —% elvan kaOeteg.

1) Na Bpeite v Tun ov a € R.

i) Na Bpeite to onpueio Toung A tov evbeidv &1 Kot €2.

iii) No vroloyicete v amdetoon (AB), 6mov B(2, -4).

iV) Av 11 ypopiki| TopdoTacn TG cuvaptnong: f(x) = X2 + Ax-4 diépyeton amd to onueio A, va
Bpeite :
o) TV T tov A € R,
B) Ta dtotnpota ota omoia 1 ypapwkn tapdotaocn g £ Ppioketor mave and Ttov dova 'y

Aivovton ot suvaptioslg T (X) = - X2 + Ax- 2A-4, ue A€R g omoiag 1 Ypapikh TapdcTooh
S1épyeton amd to onueio M (A -3, 7 - 1) kau 1y cvvdptnon: g(x) =x>+Px +v, ue B,y € R mg¢
omoiag M YpaPikn mopdotacn TEUveL tov aZova Y'Y 6to onueio pe tetaypévn -1 ko dSiépyetan and
10 onpeio N(3, 2).
i) Na Bpeite tov apBud A.
iAv A=10
o) Na Bpeite ta Swwompata ota omoia 1 Cr eivar kdt® omd tov dEova x'y.
B) Na Bpeite ta dractipata oto onoia n Cr fpioketon mdvem omd v gvbeio y=-47
1i1) Na Bpeite:
) TOLG aPBpOVS B Ko v,
B) av p=-2,y=-1 va Bpeite ta dtuoctpota ota onoia 1 Cg Ppicketal mdve amd v gvbeio y=2
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106.

107.

108.

109.

110.

111.

112.

H ypagpum mapdotaon g ocvvaptnong f(X) =AX + 3 A<0 diépyetor amd to onpeio
AL+ 2,30+ 15). Na Bpeite:
1) tov apOuo A,
i) Av A=-3
o) va. Bpeite to cuppetpkd onueio A' tov A ¢ Tpog T dyotoépo g 1ng kot 3ng yoviog Tov
a&ovav,
B) v evbeia mov elvar mapdAAnAn otov 'y Kot dSiEPYETOL Ao TO onueio A.

H ypagum mapdotacn g cvuvapmong: f (X) = AVX—2 Siépyeton and to onpeio A(6, -6).
i) Na Bpeite Tov apOud A
i) AvA=-3
a) va Bpeite to medio opiopov g f.
B) va eEeTdoeTe av TO GLUUETPIKO TOL ONUEIOV A MG TTPOG TOV XY AVIKEL GTH YPAPIKY|
napdotacn tng f.
v) No Bpeite o onpueio Toung g ypapikng tapdotacng g f pe tovg d&oveg .

Atveton 1 ovvaptnon: f(X) = [x- 3| - 2|X|

i) Na Bpeite ta onpeia toung g Cr pe tovg d&ovec.

i) Na Bpeite o dSwwotqpata ota omoio 1 Cr eivat kdtm omd tov a&ova x'y.

iii) No ypayete Tov t0m0 ™ f ywpic T0 6OUPOAO TG 0TOAVTNG TG,

iv) H guBsia y = (A - 41 + 1)X + 3 sivoun mapdAAnin ot Ct 6tav Xe (0, 3). Na Bpeite Tov apOuo A.

Aivovtan to onpeia A(3A, 4) ko B(3, 41), ta omoia efvon GUPUETPIKE O TPOG TNV 0Py TOV
aovov O.

i) No Bpeite tov aptOuo A.

il) No Bpeite v gubeia € mov diépyeton amd To onueio A kot B.

iii) No Bpeite to onueio Topng g € He ToVg GEOVEG.

ivV) Na Bpeite v evbeio  mov givar kaBetn oty € kot diépyeton and to onueio I' (8,-7).
v) Na Bpeite to onpeio topng tov evbeidv € ko C.

Atvovton to onpeto: A(1, 3) kon B(-4,-2).Na Bpeite:

1) v e&iowon g evbeiog €1 mov diépyetar amd To onueia A kou B,

i) To cvppeTpikd A' tov A g mpog tov aEova 'y, kat To cuppeTpkod B' tov B g mpog tov dEova
yYy.

iii) v e&lowon g evbeiog &2 mov SiEpyeTan and to onpeio A' ko B!,

IV) T0 onpeio Topng TV evheldv €1 Ko €.

Aivovton ot evfeieg ie1: y = |o + 1|x + 3 xon €2: y = |20- 3|x + 20
1) Na Bpeite yo moteg Tiég Tov a, ot €vbeieg €1 kat €2 ivat TapdAANAeS.
i) T peyolvtepn amd Ti¢ Topomave TILES TOL o, va Ppeite:

o) To onueio Toung A g €1 He Tov y'y,

B) To onueio toung B g €2 pe Tov ¥y

Y) T0 GUUUETPIKE TV onueiov A koat B o¢ mpog v apyr| tov aovev .

‘Eoto ta onueio A(O(Z —3a,|ﬂ+1|), B(2,-1) ko F(3a—1, 2| B |) Na Bpeite 1o ¢, f € R yuo 10

omotia:
i) taonueia A,B va gival coppeTpid og mpog v apyrf Tov aEOvmv
i) A,I" va givan GOPUETPIKG ™G TTPOG TOV Y'Y

i) B,I' va givor coppetpikd g mpog tny 0130topo g yoviag X0y
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H 4 4 ’ 9
IV) To onueio A va avikel oty gvbeio y = —X 2

113. 'Eoto 6ttot evbeiege: y=MA-4)X + A -2 ko £ y = (2A - 9)X + 6 givor mopaAANAEC.
i) No Bpeite Tov apOud A.
i) Av A=3 kot to onpeio A(a + 4, a - 3) avinkel otnv gubeia € :
o) va Bpeite o onueio Toung g evbeiag C pe Toug AEOVES Kat va T 6YeO1ACETE.
B) va Bpeite Tov apBuod a.
iii) o 0= -2 va PBpeite 10 ovupeTpikd Tov onueiov A o¢ Tpog:
a) Ttov a&ova 'y,
B) tovdéovay'y,
Y) Vv apyn TV aEOvay,
d) ™ dyotdpo g Ing ko 3ng yoviag Tov a&dvov
IV) 'Eoto B 10 onueio g evbeiag { pe tetaypévn 3. Na Bpeite:
a) NV TeETUNUEVN ToL onueiov B,
B) to teTapNUOplO TOL OviKEL TO B.

114. H ypagu mapéotacn g cuvaptnong: f(X) =4/|Xx—2|+a Siépyetar and to onpeio M(- 11, 3).
1) Na Bpeite tov apiBuod a,
i) o o=-4
a)vo Ppeite To medio opiopov g f,
B) Naw KGveTe TV YPAIKY TOPAGTOCT TS GLVAPTNONG pe Tomo g(X) = f%(X)

115. Atvovtau ot cvvapticelg: T (X) = X2 + 6X -7 kot g (X) =- X2 -2X -8.
1) No Bpeite ta onueio Topng tov Cs ko Cq.
i) Na Bpeite ta dwwotnuata ota omoio 1 ypapikn mapdotacn e f Bpiocketon Tavem amod
YPOPIKT TOPAGTACT TNG
iii) No Moste v avicwon x* —19< f(x) <g(x)-5

116. H ypagikn mapdotacn e cvvaptnong: f(x) = ZL —1 diépyeton amd to onueio M(-1,-3) .
X"+X+a

i) Na Ppeite tov apiBuo a,
i) Av 0=-2 ,va Bpeite
o) To medio opiopov g f,
B) ta onueio Topng A,B g Cr pe tov a&ova 'y ,kou to onueio toung I' e Cr pe tov a&ova
Y'Y,
y)mv e&lcmon g evbeiog € mov diépyetar amd Ta onueion A ko I'(A to onpeio pe Betikn
TETUNHEVT)
d) v e&lomon g gvbeiag § mov eivor TapdAAnin oty € Kot SEpyeToL amd T0 onueio
N(za -6);
€) To euPadov Tov TpLydvoL mov oynuatilel n evbeia § pe tovg dovec.

YYNAYAXTIKEX

117. "Ectm Q 10 chvoAo oL £xel ®¢ oToLXEln TOVS ap1Bpovg Tov glval ot evOei&elg evog (oplov Ko A €
Q Av 1 eficoon x>-2X + A-2 = 0 dev éxet kapia mpaypatiky pila, vo Bpeite To cuvolo mov £xet
oToyEln TIg TYES TOL A.

118. 'Eotm Q 10 6UVOA0 TOL £YEl ®G GTOLYELN TOVG aptOpOVG TToL givart ot eviegi&elg evog (oplov kot
L € Q. Av 1 eficmon X2-3x + A-1 = 0 €yetl V0 pileg TPAYHOTIKES KOl GVIGEC KoL A TO GHVOAO
OV €Yl OG GTOYElD TIG TYES TOV A
20
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1) No Bpeite 10 A.
i) AvI' = AU{B} kar A = {1,4,3,a} vo Bpeite ta a ko B, dote ta. ovvora I ko A va givon ica.

119. 'Ectm A,B evdgydpueva evog Se1yLaTikov Ydpov  ,dGTE va 15YHovV :

e H mbBavomra va tpaypatoroindel €va tovAdyiotov omd ta evoeyopeva A,B givar —

1
e O mBavotnteg P(B),P(AMB) dev givat ioeg kot aviikovv 6To 6OvVoAo : X = {K, =, E} ,OTOL

1
3 {333
$2° {35 -33+5

i) Na Bpeite to K
i) No Bpeite ta P(B), P(ANB) ka1 vo attioA0yHGETE TV OTAVINGT) GOG
iii) Na Bpeite tig mbavotTes:

o) va tpaypoatomomOet to evogyopevo A

B) va mpaypoatomombei poévo 1o evogyduevo A

120. "Eoto A,B evdeydpeva detypatikot ydpov Q kar P(A), P(B) ot mbavomtég tovg, avtiotouyo.

Av |P(A)—2|—4|3—P(A)|+9=O,ro P(B) etvau piCa mg e&lowong 4x* —9x+2=0 kat
P(AUB):E,’C()’CSZ
12
i) No Bpeite 10 P(A).
i) Na Bpeite 10 P(B).

iii) Na Bpeite ) mbavomra va mpaypatonomBoiv tavtdypova to A kot B.
iv) Na Mooete v avicoon x*—12P(A)x+9P(A)>0.

121. Aivetoum gvbeia () : y =3P(A)X+2 , 6mov P(A) N TBavOTTA EVOG EVOEXOUEVOL A Kot TO

122.”

onueio e B(1,3)
i) Na Bpeite to P(A)
i) Av P(B)n tetunpévn tov onpeiov topng g (€) pe v evbeia (8) 1 y =16P(B) X+% ( P(B)

elvan n mBavotra evog evoeyopévou B) kot ta evoegyopeva A,B etvar acvopPipacta va Bpeite
™ mlavotta va tpaypatoronfel Eva TtovAdyiotov and ta evoeydueva A,B.

1 1
iov P ( B) = 3 kot P ( B- A) = 3 va Bpeite ™ mBavotTa va Tpoypatoromel Eva
TOVAIOTOV amod T evogyopeva A,B
Eoto P(A) kot P(B) ot mBavotnrteg Tov evdgyopévev A kat B evog detypatikov yopov Q. I'a tov
apOuod P(A) woydet: |3+ 2P(A)| —|P(A) —]4 =3, evd o apBudc P(B) givar pila g e&icwong:

6x2-x-1=0.
i) Na Bpeite toug apiBuovg P(A) kot P(B)

. 1 1
i) Av P(A)= 3 kot P(B)= 5 Kot 1 mBavdTTa Vo supPodv tantdypova ta vogyopeva A kot B
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123.

124.

125.

126.

127.

128.

129.

o1 .
etvan g , Vil UTEO)&O’YLGS’L'SI

a) v mhovoTnTa vo cuuPei TovAdyiotov Eva amd ta evdexouevo A kot B
B) tqv mBavomta va cupPel to oA va amd ta A ko B

Aivetan 1 mapdotoon A=A° - A%+ 1-1
i) No TV TopayovIonoceTe

i) Av 2>1 va deiete 611 A>0

iii) Av A=0 va Avbei n avicwon [X-2|<A

Atvovtan o Tapaoctdoel; A= d(X,4) XeR,B= iﬁ-kar\E-i’/B—\E Ko
e 1 B 1
2-3)) (+3)"
1) No anodeitete 61 B=2
i) No amodeiéete ot1 I'= 83
iii) No Avoete v eicwon A=B.
IV) No Aboete v avicowon A <T°

Aivetar o apBudc: a = (\/ﬁ—x/%— xfg)(\ﬁ+1) .

i) Na Bpeite tov apOuo o.

i) Na AWoete v eficoon:| 2x—a|+|ax—8|=a” —24/x* —ax+a .
\3 2

B2 B2

i) Na Bpeite tov apiBuod a
i) Avo=5
o)No Moete v eéiomon (Xx—3)* —a(x=3)°+4=0

B) No Moete ™V avicwon o | 2x—3|—|6—4x|<fa’ +2

Aivetan o aplOuog: a =

Aiveton ) emdpevn eéiomon:A3(X - 1) = 2(2x - 1) (1)

i) Av 1 eélomon (1) sivar tawtoéTTa, Vo Moete TV s&icwon X2- (L + D)X+ A= 0.

i) Av 1 e€iowon (1) givar advvatn, va Aboete Ty avicwon X(X - 24) + MX +4) <0.

i) Av 1 e€lowon (1) éxet povadikn Avom Xo, va Ppeite yio moteg TipEG Tov A woyvet | X, |= % :

Aivetan 1 géiomon A2(x—1)—2(A1-D(A+1) =2(1x-1) (1)
Avn gElowon (1) givon TavtdTTOL,TOTE ©
1) va Bpeite v Ty Tov A,

i) va Moete v e&icwon;: llxll—_i‘ =1
X —
2
Atvetoanr n mopdotoon A = 1= | 2X 1J|r 4x-2 :
X —

i) Noa Bpeite yia moteg Tiuég Tov X opiletar | mopdotoon A
i) No amlomocete v napdotacn A
iii) Na Moete 116 e€lodoerc:

a) A=1 B) A=-1
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130. Atveton  cuvéaptnon f(x)= x% + 3x - 10
1) Na Aoete v avicoon : f(X)< 0
i1) Av ot Tiég Tov X Tov Bpnkoate oto epmtnua (i) avikovy oto dtdotua (-5,2), va
VIOAOYIGETE TNV TN TNG TopacTaong: = 2[X + 5| - 3|x - 2| + 5|x - 4]

1) Av u= 24 ,va Bpeite v Tiuf ¢ napdotaons: A = %/3+44/,u +1 -{/3—«4/,u+1 32

131. Atvetoan e€icoon (12 —A)x=A-1, 1 e R.Avn s&icwon sivar adpiotn TOTE:
i) No omodeitete 6t 1 e€icoon (12 + 1 —2)x = 41 sivat advvorn.

il) No anodei&ete 0Tt <A yakabe XeR.

X2 +1

iii) No Avbei n avicoon ‘XZ —1‘ <31.
132. Atvetoan cuvaptnon f(x)=2x* —x+1.

1) vo anodeiEete 0t f(X)>0 yro kbOe mpoypatikod x
i) va Abein e&iowon |—F(X)|—| f(X)—3x|=2

f(x)
J1-x

133. Atvetonn cuvaptnon f(x)=x* —5x* +8 ka1 n mapdotoon A= 3 5

-3 B+
3 + B =4
BB BB

i) Na Bpebovv ta onpeia tounc ™mg f (X) pe tovg dEoveg

ii1) vo Bpebei To medio opiopod e g(X) =

i) No amodeifete 6T n mapdotacn A=

iii) Na Bpebovv ta onueio topunc me f(X) pe mv evbeia y = A ,0mov A

TopacTocn mov Exel 000l

x% —9x
134. Atvetonn cvvéptnon: f(X) =— :
X+ 3X
i) Na Bpeite 10 medio opiopov g f kot vo amlorolfceTe Tov TOTO TNG.

f (10)

£(6)-/T(5)

iii)Na Moete v avicoon: (f(2))*%-x*+3/f(30) -x-10<0

ii) No petatpéyete to kKAGopa A = G€ 1600VVANO LE pPNTO TAPOVOLOGTY.

135. 'Ecto ot eéiodoelc X —J2=0 (1) ko X% - Ax + A-1 =0 (2). H Oeticry pila g e&icmong (1) sivar
pila kon ¢ e&iomong (2).
1) Na Bpeite Tov apOuo A.
iMoo A=1+ 42 vo Mvoete v e&iowon (2).
i) Av p n peyolotepn pia g e€icmong (2) mov Pprkate, va ypaYeTe TO KAAGUO. L KOl VO, TO
yo,
LETOTPEYETE GE AVTIGTOLYO LE PNTO TAPOVOLLOGTY).
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136. Ativovtot ol mapooctdoeig A= |X —]4 Ko B= |x +3|

A-4 5 A,
ro<—=".
2 3 3
i) Na Moete v e€icwon A=B

i) Av x =3, tore:

i) Na Moete ) e&iowon

1

JB-A
B) Na amodeifete 0T \N AYA =3A .

137. Atveton apBuntikn Tpdodoc (ow) Yo TNV omoia 16yVEL dis = S04 Kol T0 dOpolspa Twv Tpatey 30
Opwv ™G wovton pe 120.
i) Na Bpeite tov TpdT0o 6pO 011 KOt T S10popd @ NG (o).
i) H ypaguer mapdotacn g cvvaptnong: f(X) = 2x2 + BX + y Siépystar amod o onpsio
A(oua, 013) kot B(ous, aisg).
o) No Bpeite tovg aptBpote B ko vy.
B) Na Adoete v avicwon f(x) < Sze.

0) VO LETATPEYETE TN TOPACTAOT) G€ 1000VVAT| LLE PNTO TOPOVOLOCTY.

138. Atveton apBuntikn Tpoodog (ow) yio v omoia 1Ol OtL:ous + o1 + ... + a2 = 200
(ko emmAéov 0 aplBunTikodg HECOG TV a1 Kot a1s givor 15).
1) Na anodeiEete 01t 01 =-10 o o = 2.
3 2
. X*=3X"+a,X+S
i) ®cwpovpe ) cvvaptnon: f(x) = —=
X~ (a)’
o) Na Bpeite to medio opropod g f Kot va amhoromoete tov THTO TG,
B) Na Avcete v avicwon f(x) < 0.

139. Xe o apBuntiky tpdodo (av), wyvet: 03 + o4 + a2 = 10 kot 0 6pog a3 ivor TpITAdcioc amd Tov
Opo as.
i) No Bpeite Tov mpdTO OpO KO TN d1aPopd T TPoddov.
ii) No Bpeite Tov 0po ay yio Tov 0moio Vel oy = 2v.
iii) Na Aboete v avicwon: X* —ay-X+S, <0

140. Atveton ap@untikn Tpdodog (o), Tng omoiag ot 6pot a4 Kot ars ivar ovtibetot,
i) Na Bpeite tov 6po a,

a'2v710

ii) No vroAoyicete tov Adyo ywo kée v > 6 ko v # 10.

v
Iil) Av emmAéov 0 aplOunTIKOG HECOG TMV 013 Kot og toovTan pe 11, tote:
o) va omodeilete Otton = - 18 ko @ =2,
B) Vo VTOAOYIGETE TO AOPOIGLO TOV OPMV Oy Y10. TOVS OTOIOVE 1 &icon X2 + oy - X + 5v=0
dev &yl mpaypatikés pilec.

141. Atvetar yeopetpier Tpdodog (o) yio v omoia 1o Vel af; =5at, -,
i) No Bpeite tov Adyo A tng (aw).
i) Av emmAéov ot apBpuoi: o1 + 1, o2 + 15,03-35 pe ) oepd mov divovral, eivor dtadoytkoi dpot
aplOuNTIKNG TPOOOOV, TOTE:
o) va Bpeite Tov o,
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: ] 3 a,+a, +.+
B) va Mcete TV avicwon: X© —— x > —2 1 8y
4 Ay S11

142. Aivetou yeopetpikn mpoodog (ay), e o7 = 4 ko a0 = 32. Osmwpovue emniong ta evoeyouevo A ko B
evog detypoTikoy Yapov 2.

i) Na Bpeite Tov mpd@TO Op0 Kot Tov Adyo G (o).
i) Ot mBavomrec P(A), P(A N B) ko P(AUB) givat d10popeTikéc avd 600 Kot aviiKovuy 6To
oOvoro: X = {ay, a4, 06, Sa}
Noa Bpeite T1g mBavotTES:
i) P(A), P(A n B)«xotP(A UB)
i) P(B)
iii) P((A-B) U (B- A))

143. 'Ecto A ko B 600 evoeydueva evog derypotikov yopov Q. Ioydouvv ta eéng:

. P(A)+P(B):%

e OrapBuoi P(B),P(A),P(AUB) givar d1000y1k0i Opot YEMUETPIKNG TPOASOV
e OvapBuoi P(B-A),P(A),P(AUB) elvar d1ad0oytkoi 6pot aptBuntikng tpoddov

1) No amodeiéete 0t : P(A) = % kot P(B) = %

i) Na Bpeite tig mboavotnteg :
a)va Tpaypatomombei to A kot va unv tpaypotonowmdel to B
B)va mpaypatoromBei to oA Eva and Ta A,B
i) Atvetat yeopetpikn Tpdodog (o) yio v omoia 1oyvel 01t a=P(ANB) kot
as=P((A-B) U(B-A)).
Noa Bpeite 10 abpoiopa twv 8 dpwv g (o).

144. Atveton puo ye®peTpikn mpoodog (ay), pe o1 > 0 kot Adyo A.
1) Na Bpeite 11g aképaieg TiHég TOL A Yo TG omoieg 1 mapdotacn: A = a3 - 4oz - Saa givan
apvnTikdg aplduog
i) Av o A givat o apBuntikdg pécog Tav apdpmv A-1,A+1 kot 1o apoicpo Tov 6 TIPOTOV OpOV
™¢ (av) etvan 189, tote:
o) va Bpeite tov a1 Ko Tov Adyo A

, , 2-Sh
B) va Moete TV avicwon: | X*—5x [ ——20

21 S11

145. Atveton n cuvaptnon: f (X) = X% + Ax- 7, pe Ae R .0t apBpoi £ (2), f(6), f(8), pue ™ oeipd mov
dtvovtan gtvan dtadoyucol Opot apldunTIKnG TPoodov
i) Na Bpeite qv i) tov A € R.
i) AvA=-2
o) Ko X1,X2 gtvan o1 pileg g e€lowong t (X)=0, va PBpeite v Tyun g TopdoTaoNS:

1
Ao X+ x5 )2
X+ %
B) Na Aboete v avicwon: f(x) + f(x-1) <-3

Y) Oewpodpie YE®UETPIKN TPO0dOo (av). AV 1 Ypaeikn tapdotaong e f diépyetar and 1o
onueio A(1,as) , va Bpeite to dOpoicpa twv 10 TpdTmV Opwv ™G (0v).
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146. Aiveton yeopetpiky tpdodog (ay) yio TNV omoia 1oyveL:

147.

148.

1) Na Bpeite tov Adyo A g (ow).
. 1
i Av A= ] KO TO YIVOLEVO TMV TPLOV TPOTOV 0pav TG (o) etvon 218, tote:

o) va Bpeite Tov ay,
B) va Moete Ty avicwon: X+aX+a,X+...+ax <10a, —a,x’

Oewpodpe 1o prdvopo f(X)=x*—4ax+16, ae<R.

i) Na Bpeite yio moteg Tipég tov ae R 1 e&iowon f(X)=0 £xer dVo pilec TpaypoTIKéS Kot AVIGEC.

i) Av X, X, givar ot pileg Tov mapombve TprovOpoL, vo omodeifete 6tt f (X +X, ) =X X,

i) Av ot pileg X, X, TOL TOPATAVED TPLOVOLOL EIVOL O TETOPTOS KO O TEUTTOG OPOG OVTIGTOLYO
LLOG YE@UETPIKNG TTPoOOOV, Vo vtoroyicete Tov apBpo: A=a, -a, 6mov «,, o, etvar emiong
Opot g 10106 YEOUETPIKNG TPOHOOUL.

3x-9
x> —4x+3’
i) No Bpeite 1o medio opiopod g, Vo 0TAOTOINGETE TOV TOTO TNG KO Vo, amodei&ete Ot
3
f(x)= —.
(x) 1

Aivetan ) ovvaptnon: f(X)=

. , . 1
i1) No Aoete v avicoon: ——+

L >0
f(x) f2(x)

iii) Na det&ete Ot

a) f(2)=3 B) 1T =JTQ).

iv) No petatpéyete o 16000vaun Le pnTo TOPOVOUOGTY THV TOPACTAON:

1, Jf@
JI@-1 Jf@+1

149. Aivetou 1 cuvapnon: f(X) = [x%-4x- 12| kot éotm A, B ta onpsio tng Cr pe TeTpunuéveg - 4 xon 1

avtiotorya. Ocmpovue kot v gvbeia € mov diEpyeton amd o onueio A kot B.

i) Na Bpeite v e&iowon ™ evbeiog e.

i) No amodei&ete 0t1 1 gvbeia € diEpyetan amod ta onueio I'(4, f(4)) ko A(7, (7)) g Cr.
iii) No Aboete v avicwon : f(x) < 20

iIV) Na Aboete v e€icmon: f(X)= -x+16

150. Atvovton ot svvaptioslg :f (X) = 3 -X? kat g(x) = |2X].

i) No Avoete v e€icmon f(X)=4|x]|+7 .
i) Na Aoete v avicwon f(12x-1[) > f (7).
Iii) Na Bpeite ta onpeio Topung TV ypopikdv topactacemy tov f Ko g.

151. Atvetonrn cuvaptnon :f (X) = X2 -(L + 3)X + A-1, pe AeR

1) No anodei&ete 6t1 1 Cr téuvetl tov GEova y'y o€ 00 onpeia yio kabe A €R.
i) "Eoto X1 ka1 X2 ot Avoeig g e&icwong f (X) =0.
o)Na Bpeite Tig TIEG TOV 0KEPOIOL APOLOY YL TIG OTTOIEC M) TAPASTOON XX, + X2 X, £ivar
apvnTikog apiude,
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B) INa v pikpdtepn Ty tov A Tov BPNRKATE 6TO EPAOTNUA (0): VoL AVCETE TNV ovicmon
—X+12<f (x) <6.

152. ®swpodpue ™ cvvapon f (X) = X2 -2X+ 7, pe ¥ € R, kaOdc ko tv gvbeio € TV S1€pyeTon ATO TO!

onueia A(-2, - 1), B(4, 11) kou am6 10 onpeio A(1,f(1)).

i) No Bpeite v e&icwon g gvbeiog &.

i) No amodei&ete 0TLy = 6.

iii) Na Bpeite ta dtootuata ota omoia 1 Cr Bpicketon mve and v gvbeia &.
IV) No Avoete v e€icmon f (x) = 5|x] - 2.

153. Atvetoun ouvapton f(X)=A°x*+Ax-2,1eR.

i) Na Bpeite to A av 1o 1 givon pila tng e&iowong f (X) =0.

i o v Betikn Ty Tov A Tov ) epmTipaTos va Ppeite ta onpeia Topng g C, pe toug dEoveg .
i) No Avbei n e&lowon f(x)=0.
IV) Na Bpebei to A ,0ote 1 e€icwon f (X) =0va &yl pia durdn pilo.

154. Aivetou m cuvaptnon f (X) = X? —4x+ A. No Bpsite v Tiun TOL TpOypaTikod aptBpod A yio v

155.

156.

157.

omoia n e&icwon f(x)=0 éyeu
1) piCoto 2
i) dVo pilec TPOYLOTIKES KOl AVIOES
iii) pileg etepdomeg
iIV) Av 4 =3, 10t¢
o) va Bpeite Tig TYEG TOV X Y10 TIG 0moieg 1 Ypapikn wapdotacn g T Bpioketar kdtw amd
oV a&ova .
B) va Mcete v eéicwon | f(x)+ 4X| =4|x|.

Aivetar 1 ovvaptnon f (x) = X2+ (1 - 2A)X + 5A - 2 pe A, i € R, ¢ omoiac 1 ypopikh
napdotacn oépyetor amod to onueio A(1,-1) ko tépvel Tov dova y'y oto onueio pe tetaypévn - 3
i) No Bpeite T1g Tipég Tov A Kot .
i) T A=1,p=-1

a) va AMoete v avicwon f(X) < -1

B) va Aboete Ty avicwon (X + 2) + f (x) < 12.

2x° -6 x|
—6+2|x|
i) Na Bpeite 10 medio opiopov ¢ f kot vo amlomoceTe TOV TOTO TG,

i) Na Bpeite ta onpeio TOpUNG TV YpoQIKOV TOPUCTACE®V TOV cuvapTHoemV f(X) kat:
g(x) = [x? —3x + 3.

Aivetar n cvvaptnon: f(X) =

‘Eotw 1 ouvépmon f (x)=x*—(k+1)x+k

i) No anodei&ete 6t e&icowon f (X) =0 el mpaypatikég pileg yio KaOe T TOL TPOYHOTUCOD
apdpov k.

i) Na Bpeite v tiun tov K, av eivar yvooto o6t yia tig pileg X, X, g e&icwong f (X) =0
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158.

159.

160.

oy0eL ot X + X, =5.

i) Av k=2, tore:
a) Na Bpeite ta onueio Topung e ypaeikng topdotoong tng f pe tov d€ova X X.
B) Na Moete ™y avicwon f (x)<0.

v) Na Moete ™y avicoon X* —1< f(X) <6.

AX=3,av Xx>4
ux+3,av x<4

H ypagum topdotaon g f diépyetan amd ta onueio A(-4,1) ko B(-1,4).
i) Na Bpeite toug aptBuovg A kot .

Aivetar m ovvapnon: f(x) = {

i) o X=% u=-1

o) Na oyedidoete ) ypoapikn tapdotaot g f.
B) No Moete v avicwon: X2 + £ (0) x <f(3) - f (f (-7))

7

1 1

2243 22-3

Aivetou | suvapnon f(X) =x?+ox+a-1, dmov: a =

1) No armodei&ete 6TL o0 = 6.

i) Na Moete v avicwon f(X) < f(-1)

iii) 'Eoto K 10 onueio g Cr pe tetaypuévn -4 kot A to onpeio g pe tetunuévn -6. Na Bpeite
v e€lowon g evbeiag € mov dEpyetan amd ta onpeia K kot A.

Aivetou ) suvaptnon f(X) = X2 + BX + 7, TG 0moiag 1 YPOPIKN TOPAGTACT SIEPYETAL AT TaL
onpeia A(1, 0) ko M(4, 3).

i) No anodei&ete 0TL = - 4 ka1 y = 3.

i) Na Bpeite ta coppetpikd tov onueiov A ko M g tpoc tovg a&oveg x 'y Kot Y'y.

X2 -1

fx)

o) No Bpeite to medio optopod g g(X) Kot vo, amrAonomcETE TOV TOTO NG,

B) No Mooete tv e&icoon: | f(X) |= 9(32 - 82 - ¥27)

iii) @swpovue ™ ovvaptmon g(X) =

161. Atvetoun cuvaptnon f(X)=x*-3(A+Dx+A*+44, 1eR.

1) Na amodeigete 611 1 e&icwon f(X) =0 &xet 600 aviceg pileg X, , X, v kdbe A€ R.
i) Na Bpeite Tig Tyég tov A € R o 116 omoieg ot pileg X, X, eivon Oetucée.
i) Av A =1, tote:
a) Na Bpeite ta onueio Topung g ypapikng tapdotoong tg f pe toug déovec,.
B) Na Bpeite Ta dtacthpata oto onoio 1 ypoeikn tapdotacn g f fpicketar mdve amd tov
a&ova x 'y
v) Na Bpeite v e&lomon devtépov Babuov mov Eyet pileg ta X, +1 wan X, +1.

162. H s&icwon: X2 + (1 - 3)X - p+ 2 = 0 éyst povadikn pilo.

i) Na Bpeite v Tiun tov p € R ko ) pida e e€icmwong (1).
i) H ypague mapdotaon g ovvaptnong: f(x) = X2 + BX + y tépvet Tov GEova x'y, 6To onpeio pe
TETUNUEVT - 2.
a) Na Bpeite tovg apBuote B ko vy.
B) Na Aoete v avicwon f(X) < .
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163. Aiveton o tprdvopo f(X)=x2—Ax+A-1.
i) No amoderybel 0Tt T0 TpLOVLLUO EYEL TAVTOTE TPOYLOTIKES PilEC.
i) 'Ecte X, X, ot pieg tov Tprwvipov. Na Ppeite Tig TYéS TOV A, doTE X, — X, =4,
iii) Na Bpeite T1g Tipég T0V A, OoTE X + X2 — X X, <1.

iv) T A =3 va Bpeite T1g THéG oL X Y1a TG omoieg aindevel n oyéon 2 < f (X) <6.

164. Aivetarn cvvépmon f(x)=2-|x—2|.
1) Na ypawyete Tov tOm0 T cvuvaptnong f , xopic to cduforo g amdivtng TIUNS.
i) No Kavete ) YpoQiky ¢ Tapdotaon.
iii) Na Aoete v e&icwon f (X) =1.
iv) No Avoete myv avicoon f(x)>-1.

V) va Bpeite ta onueio Topung g ypapikng topaotaong g  pe tn ypapikn mapdotacn g
cuvaptong g (X) =2 —|2X —5| .

165. Aivetou n ovvaptnon f(x) = 2; .
X*—x-12

i) No Bpeite 1o medio optopov me.
il) No anodei&ete 0T 1| Ypapik TG Topdotacn Exet dEova cvppeTpiog tov Yy .

iii) No Aboete v avicmon 1 >60.
f(x)
iIV) Na Bpeite 10 onueio Topng e Ypoeikng mapaotacns tg cvvaptnong f pe tov d€ova
y'y.
166. Atvetoaun cvvépmon f(x)=x*—x+1, xeR.
i) Na Aooete my eéicoon: f(x—1)+ f(2x)-3f(2)=-5.
i) No Moete v e&icoon: ‘ f(x)- Xz‘ =2|x-1-3.
iii) No Mboete v avicwon f(x)>x—4f(1).
iV) Na amodsiEete 011 1 ypagikn mapdotacn g f dev tépvet tov dova 'y,

f(2) f(2)+2

Jf(2)+2-1(2) +\/f(2)+2+\/f(2) -t

167. Atvetaun ovvépmnon f(X)=v4x+4—2x+16.
i) Noa Bpeite 10 nedio opiopod g f.
i) Na Bpeite ta onpeio Topng g ypoeikng mapdotacns g f pe toug a&ovec.
Iil) Na e€etdoete av 1 ypapikn mapdotacn g f diépyetat amod to onueio M (8, 6—42 ) .

iv) No omodei&ete on f (17)+ f (6) = J2.

V) Na amodeitete Ot

2X—8, x<1

X2 —8x+7, x>1

i) No vmoroyioete tig pég f(=3), f(0), f(2), f (1), f(3).
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i) Noo anodeicete on: f(0)+2f (2)=f(-1)+ f(3).
iii) Na Moete v e&iowon f (X) =0.

iv) Mo k60 X <0, vo omodeifete ot ‘ f (x)‘ —‘ f(x)+ 2‘ =2

169. Aivetorn ovvéptnon f(x)= 3

X+2
1) Na Bpeite to medio optopo .
ii) No Moete v e&icoon | f (X—2)| = 2| f (X+1)| .

2
iii) Na Moete v avicmon [%) +x>0.
X

iV) No anodsiEete 0Tt

a) f(-1)=3
1 1
B) 2 - 2 :8»\/5
(2-JT())) (2+F (1)
170. Aivetou m cvuvaptnon f(x)——|x_2|_x
| X2 -2x+ 4

171.

i) Na Bpeite T1g Tipég Tov mparypotikod aplfpod A, yio Tig omoieg 1 cuvapTnon Exel medio
opwopov 0 R.

i) Av 1 =2, tote:
o) Na Moete v avicwon ‘X— f (2)‘ < f(0)
B) Na omodeifete 6Tt o +9f (0) > 60

1) No Moete v ekicwon ‘2|X| —f (O)‘ 3

"Eva KouvoOmt Kiveiton 6Tn ypagiky mopdotact g cvvapmong fue f(X) =x* —4x+3 ko pia

oy 6T YPAPIKN TAPEGTOcT TG SuvapTone g(X) = X* —2X+2.
i) Na Bpeite

a) ov 8o cuvovnBovV N VYO Kot TO KOUVOUTIL KOl OV VOl GE TTOl0 GNUElo;

B) yia moteg tipég tov X € R 1o xovvovmt Ba Ppicketor Tavm and Tov  y Kot Yol Toleg KATM
I)Av 0 X' X Toplotdvel TNV empavela e 0aAaccog

o) vo 0gigete OTLM Py dev TpoKetton vo.  Tviyel

B) va Bpeite av vrapyovv onueio To omoia TPEMTEL VAL ATOPVYEL TO KOLVOVTL AOGTE VO LN TEGEL

ot Bdhacca
v) av éva yapt Bpioketatl 6To onueio A(—l, —8) va Bpeite v B€om mov Ba Ppioketar To

KOVVOUTIL 0V TO YAPL KOl TO KOLVOUTL 0KOAOVOOUV GUUUETPIKT TOPELQ ™G TTPOG TOV XX

i) Av évag avBpwmoc kiveitan otny gubeio y = —4X+7, va Bpeite mOGeC popés Oo TOV TGUTNGEL TO

KOLVOUTL
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